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3. foglalkozás 

 

Németh Rita és Miklósi-Sikes Kinga klubvezetők, ezen a napon egy különleges 

programra invitáltuk tagjainkat. Némivel több előkészületet igényelt, de a 

visszhangból ítélve, minden fáradtságot megért.  

A második foglalkozásunk úti célja: a Dr. Szalai Miklós Emlékház és 

Helytörténeti Gyűjtemény, Falumúzeum és Oktatókert. 

 

 

A kirándulásra buszt rendeltünk, mely elvitt minket a közeli Halimbára, erre a 

Dél-Bakonyban található kis településre. Ha kicsit utánanézünk, megtudhatjuk, 

hogy ez egy népszerű kirándulóhely, híres gyógynövénygyűjtőhely, a bauxit 

hazája. 

 



 

Az emlékház kapujában fogadott minket a gyógynövénykert- és emlékház 

házigazdája, aki szemléltető tárlatvezetést tartott. Mesélt nekünk a névadóról, 

Dr. Szalai Miklós esperes-plébánosról, a halimbai gyógyfüves papról, aki a 

község környékén 400 féle gyógynövényt gyűjtött össze, írt le, és vizsgálta 

hatásukat. A megszárított gyógynövényekből teakeverékeket állított össze, s 

különféle betegségekre ajánlotta. Gyógyteáival Halimba nevét ismertté tette. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Házigazdánk, Imre Zsuzsanna tájgondnok (kertészmérnök), készséggel válaszolt 

kérdéseinkre. 

 

Megtudtuk többek között azt is, hogy az esperes egykori lakóházát az Önkormányzat 

évekkel ezelőtt megvásárolta és felújította. Itt kiállításon mutatják be a plébános úr 

gyógynövény-rendszerező munkásságát, valamint a gyógynövényszárítás, a 

gyógyteakeverés műveleteit. 

 



Az épület udvarán pedig gyógynövénytankertet alakítottak ki, ahol a környék 

legjellegzetesebb gyógyfüveit mutatják be.  

 

Megismerkedtünk a növények szárításának technikájával... 

 



...az előzőleg már megismert egyéb felhasználásukkal, mint pl. komposztálás,... 

 

...permetlé készítés... 

 



Az interaktív tárlatvezetés után látogatást tettünk a halimbai Herba Portán, ahol 

táji jellegű vendégváró falatkákkal vártak minket, melyek speciális 

zöldfűszerezéssel készültek. Megkóstolhattuk a saját készítésű, bio levendula- és 

hársszörpöt is. 

 

 

Ismét egy jó hangulatú, újabb ismeretekben bővelkedő foglalkozást tudhatunk a 

hátunk mögött. 

 

 

 

 


